

2008-05-26

Vlatko Ljubičić

## NIJEČEMO DOSTOJANSTVO ŽRTAVA SRAMIMO SE VOJSKE ODRIČEMO DRŽAVE

„Mea culpa, Bog moj! Hrvat tvoj.“

Marija Milec



Euharistijom, polaganjem vijenaca, cvijeća i paljenjem svijeća Društvo za obilježavanje grobišta ratnih i poratnih žrtava je obilježilo godišnjicu stradanja Hrvata nakon predaje hrvatske vojske Englezima i partizanima.

Od partizanske ruke nisu stradali samo živi o čemu svjedoči natpis s ove ploče na varaždinskom groblju.



U kršćanskom vjerovanju se kaže ne samo da je Isus razapet nego i tko ga je dao razapeti! Neki Hrvati tako jasno ne pišu niti na nadgrobnim spomenicima niti na spomenicima iznad masovnih grobnica



Zašto se to prešućuje? Tko su pali za domovinu? Koliko je bilo onih kojima su uništeni grobovi na varaždinskom groblju? Gdje je bilo uništeno vojničko groblje hrvatskih vojnika u Varaždinu, u Virovitici itd?

Neki strani turist ili buduće generacije Hrvata bi valjda već s kućnim odgojem trebale znati ono što mi ne smijemo ili ne želimo reći.

Tko je pobio hrvatske žrtve 1941.-1945. koje su označene natpisima na ova dva križa iznad? Čerkezi? Mađari? Srbi? Hrvati sami sebe? Za što su padale hrvatske žrtve 1941.-1945.?

Ako su partizani Narodnooslobodilačka vojska a sadašnja generacija vladajućih hrvatskih političara Hrvatsku naziva antifašističkom, tko su onda protivnici antifašista. Za kakvu Hrvatsku su oni pali?

Postoji li službena, istraživanjima utemeljena brojka žrtava antifašističkog terora?

Zašto žrtve nisu popisane, zločini istraženi, žrtve dostojno sahranjene?

Da se može licitirati, manipulirati, obmanjivati, prema potrebi trenutka umanjivati ili uvećavati, prešućivati jer se ionako ne zna?

Očito je da današnja generacija političara svojim ponašanjem daleko i široko zaobilazi istinu, gazi pravdu, nudi stare fraze, niječe dostojanstvo hrvatskih žrtava! Sve se to prenosi na ostale skupine i slojeve društva. Oportunizam svuda oko nas, sve je dublji jaz.

**Hrvatski prešućeni i ocrnjeni vojnici** su ginuli za hrvatsku državnu nezavisnost i branili svoju državu što im nitko normalan ne smije i ne može zamjeriti, osim hrvatske vladajuće elite koja si to ipak dozvoljava.

Od Hrvata se traži da mrze svoju državu i najhrabrije momke koji su je branili. Nitko to nema pravo tražiti. Nitko s prljavom vodom ne prolijeva dijete. Nitko to ni od Hrvata nema pravo tražiti. Prljavu vodu prolijevajmo ali se dostojanstva hrvatskih žrtava, hrabre hrvatske vojske i državne nezavisnosti za koju su padali i stradali ne smijemo odreći.